



Руководитель следственного управления отметил благодарственным письмом работу телекомпании

Сегодня без телевидения невозможно представить жизнь современного человека. С ним мы просыпаемся, собираемся на работу, отдыхаем долгими зимними вечерами, узнаем новости в мире, стране, городе. Телевидение – это желанный гость в каждом доме, советчик, собеседник, помощник и друг.

15 лет назад в Бугуруслане, открылось ЗАО «ТК Бугуруслан». Сегодня это успешная компания, главным достоянием которой является сплоченная команда, четко видящая цели, справляющаяся с поставленными задачами и любящая свое дело.

Каждый день на телеканале в эфир выходит информационная программа «Итоги дня», где телезрители следят за развитием событий в городе. Целеустремленность и настойчивость молодых журналистов помогает активно освещать весь спектр житейских проблем, находя для эфира самые интересные и острые сюжеты.

Телекомпания большое внимание уделяет освещению работы Бугурусланского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области, а также деятельности ветеранов следствия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В связи с этим коллектив ЗАО «ТК Бугуруслан» был отмечен благодарственным письмом за подписью руководителя СУ СК России по Оренбургской области генерал-майора юстиции Колотова С.Ф.

На прошедшей неделе в г. Бугуруслан приехали заместитель руководителя управления подполковник юстиции Уханов А.Ю. и Председатель Совета ветеранов следствия, член Общественного совета Иванов О.В. и встретились с коллективом телекомпании. На встрече также присутствовал руководитель Бугурусланского межрайонного следственного отдела полковник юстиции Светлов Н.И.

Представители следственного управления вручили благодарственное письмо и памятный подарок директору ЗАО «ТК Бугуруслан» Наливайко Григорию Петровичу.

Также слова благодарности за работу по освещению деятельности следователей была высказана в адрес журналиста телекомпании Асташева Юрия Владимировича.

В интервью, которое дал журналистам подполковник юстиции Уханов А.Ю., было отмечено, что руководство управления продолжит сотрудничество с телекомпанией по освещению деятельности сотрудников СУ СК России по Оренбургской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

26 Июля 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/757107/folder/1048783>